

“家里发生不幸,请老板帮个忙”

鸽子血棉球“打造”处女卖淫 鲁女织网专骗大款轻松赚钱

“家中发生不幸,请老板帮个忙。”一名老鸨用这样的短信,引诱有钱的嫖客前来进行性交易,并谎称自己介绍的女孩是处女,以获得高额的嫖资。其实,她手下的小姐是用沾有鸽子血的棉球冒充处女。近日,这名老鸨因涉嫌介绍卖淫罪,被南京市鼓楼区检察院批准逮捕。

“处女”卖淫专骗大款

周红梅是山东省章丘市人,今年22岁。她几年前就来宁打工,但是普通的工作很难挣到钱,即使是卖淫也挣得不多。去年底,她结识了一个女孩。对方告诉周红梅:“用鸽子血放进下身冒充处女,可以让那些老板出很多钱。”周红梅如获至宝,决定采用此方法挣钱。周红梅曾接触过一些有钱人,并且留下过他们的手机号

码,现在这些号码正好有了用处。同时,周红梅决定拉几个女孩入伙,把生意做大。

小丽是某超市的服务员,今年18岁,打工期间与周红梅结识后,便住进了周红梅的暂住地。周红梅把冒充处女卖淫的想法一说,小丽立即同意。周红梅便给自己认识的那些嫖客们发短信,说自己手里有年轻的处女。得到回应后,周红梅便教导小丽,在洗澡时趁嫖客不注意,将沾有鸽子血的棉球放入下身。第一次,小丽的客人是一位董事长。完事之后,这位董事长就给了小丽5000元的好处费。因为周红梅掌握着客人的信息,因此小丽死心塌地地跟着周红梅。

“家里困难”招揽生意

没多久,女孩小英也加入了周红梅的卖淫团伙。小英聪明伶俐,除了自己冒充处女卖淫之外,还帮助周红梅管理卖淫女。平时,周红梅负责小姐

们的吃住并提供卖淫时用的鸽子血棉球,小英负责选派小姐,她每次都让小姐用不同的假名,以防止老嫖客们在交谈时发现破绽。据了解,周红梅每次发出的短信内容是经过精心设计的,最常用的是:“来了一位女孩,家里发生了不幸急需用钱,她很可怜,长得也不错,大哥就帮帮忙吧。”如果嫖客需要,周红梅就订好酒店房间,由小英将卖淫女送到酒店。

老何是一位高级工程师,一次嫖宿与周红梅结识之后,把手机号码留给了周红梅。学会冒充处女之后,周红梅给老何发短信说:“有个女孩还是处女,家里困难,请老板帮忙。”老何看到后心里痒痒的,立即答应。于是,双方约好在新城市广场见面,接着到一家宾馆嫖宿。后来,每次周红梅找到新的卖淫女,就给老何发短信。老何手里有钱,又很爱好这类事情,几乎是每次有求必应。

记账本成为证据

周红梅的生意做得很顺利,赚钱很多。很多女孩听说后,纷纷前来投靠周红梅。周红梅尝到了甜头,短信发得更勤了,并与那些嫖客建立起了关系网。就这样,她们在几个月时间里,各自都挣到了几万元。那些有钱的嫖客们,花了重金还沾沾自喜,根本不知道自己被骗了。

今年9月,公安机关在打击卖淫嫖娼行动中,发现了周红梅的犯罪行踪,在搜查周红梅的租住地时,发现了两名卖淫小姐及十几个沾有鸽子血的棉球。同时,警方还看到周红梅在日记本上仔细记下了每一笔与嫖客们的交往记录,以及性交易之后的每笔收支记录。在这些自己留下的证据面前,周红梅只好承认了介绍卖淫的犯罪事实。近日,周红梅和小英被鼓楼区检察院批捕。(文中当事人为化名)

通讯员 李国田 小葛
快报记者 吴杰

傻乎乎的广西女生被骗坐台 热心肠的南京的哥帮忙报警

快讯(记者 顾元森)一名18岁的广西女孩被朋友骗至合肥坐台,因不堪忍受趁机逃脱到了南京,搭上了一辆出租车。昨天下午,出租车驾驶员得知女孩的经历后,毅然报了警,目前下关警方正在进一步调查此事。

18岁的周某来自广西桂林,是一名高中生。国庆长假期间,周某的一个朋友打电话给她,称合肥是一个赚钱的好地方,可以帮她在合肥找一份好工作挣钱。在朋友的再三劝说下,周某不想上学了,并瞒着家人坐车来到合肥。让她没想到的是,等待她的不是朋友在电话中承诺的好工作,而是在一家酒吧坐台。周某虽然心底里百般不情愿,但她一个小女孩,人生地不熟,不敢贸然行动。每天晚上酒吧老板都要

逼着她化妆,与客人们在一起陪酒陪笑,酒吧方还没收了她的手机,并让工作人员互相监视。周某在酒吧坐台期间,曾瞅机会逃出去,但每次都被人发现,最终只能被迫回去继续坐台。

昨天下午,周某终于瞅准一个机会,从酒吧里逃了出来,她跑到汽车站,买了一张到南京的车票并乘车到达南京,在大桥南路下了车。到南京后,她身上只剩下几十块钱零钱了,她拦了一辆出租车,向驾驶员刘师傅介绍了自己的经历,并请刘师傅为她找一个便宜一点的旅社。刘师傅听了她的遭遇后,非常震惊,立即报了警。下关警方接警后赶到现场,并将女孩带走,目前警方正在进一步调查此事。

(蒋先生爆料奖40元)

都是车子惹的祸

渣土车又夺人命

后宰门附近一酒店打工仔被当胸碾过



车祸现场惨不忍睹 图片由报料人提供

快讯(记者 钟寅寅)“太惨了,那个男的被当胸碾过,胃里的东西都从嘴里喷出来了!”前晚8点多,在后宰门附近,一辆红色渣土车撞倒了一名骑车人,骑车人被送到医院时,已经死亡。

记者赶到现场时,七八十名市民围在一辆牌照为苏A72921的红色渣土车周围,车轮下卡着一辆支离破碎的电动车。车后方五六米外,残留着大摊的呕吐物。一位目击车祸的女士指着呕吐物说:“太恐怖了,骑电动车的男的被当胸碾过,胃里的东西都挤出来了!”

交警正在询问肇事司机情况。司机显然也被吓傻了,表情呆滞,说话结结巴巴。据了解,事故发生时,这辆空载的渣土车从后宰门街驶出,要右拐前往北安门街方向,司机没看到右侧的人行道上有直行的骑车人,直到感觉有东西卡在车轮下,才惊觉不妙,赶紧刹车,然而惨祸已经酿成。

刘先生是死者的同事,两人同在附近的一家酒店工作。事故发生时,刘先生就在死者身后数米的位置,目击了悲剧发生的全过程。“渣土车速度太快了,我们都是

正常速度行驶,没想到渣土车以这么快的速度来个拐弯。”事故发生后,刘先生立即报警,并喊来医院的救护车。可到达军区总院后,被撞的人已经没有生命体征。

刘先生认为,渣土车速度过快,司机疏于观察,是导致事故的主要原因。围观市民大都认同刘先生的观点,“渣土车都是晚上进城,本来晚上光线不好,就应该开慢点,可渣土车总是横冲直撞。”市民希望能在渣土车经常出没的路口加强警力,避免类似惨剧再次发生。

(周先生爆料奖50元)

助力车动力大了 出了事赔得更多

快讯(通讯员 郭智和 邹正俊 记者 田雪亭)某厂职工季某怎么也没有想到,由于所骑助力车加大了动力,以致出了车祸后,要按机动车的赔偿标准来赔款。

今年8月9日晨,季某骑上助力车,从城南的璇子巷出来,驶上中山南路,赶往南郊的工厂上班。中山南路与璇子巷相交的是个“丁”字路口,道路中央设隔离护栏,车从璇子巷出来,只能沿着中山南路向北行驶。季某要往南骑行,按说应先向北前行约500米,到了新桥路口再掉头向南。可他想抄近路,便在中山南路的由南往北方向慢车道上逆向骑行,因见慢车道上车多拥挤,为图快又越过慢车道,贴着隔离快慢车道的护栏,在快车道的右侧逆向骑行。季某逆向骑行10多米后,见前面没车驶来,就骑车斜穿马路。前方近10米远处因有条斑马线,故中心护栏留有缺口并设站桩,可让行人、非机动车横穿马路。中山南路由南往北方向有3股快车道,季某刚行至中间一股车道,突然看见有辆助力车正朝着自己快速驶来。他此时已无处避让,对方的助力车随即撞上他的车子后轮,双双摔倒在地。被撞的对方吴某是个小伙子,当时是去位于城北的单位。可能也是嫌慢车道车多,便骑上了快车道。12天后,小伙子经抢救无效死亡。

经认定,季某负事故的主要责任,违法上快车道骑车的吴某负次要责任。事故造成的经济损失,原本也应由双方按责任分摊,可实际上,季某承担了全部费用。这是为什么呢?原来,季某嫌助力车上坡吃力,找修理铺花钱扩大了缸径,使得助力车的气缸工作容积由36毫升增至69.7毫升,达到了摩托车的标准。既然已属于机动车,季某就得按机动车肇事的标准赔偿。因此,季某需赔付死者家属1万元医疗费、10万元死亡赔偿金。另外,季某因对死亡事故负主要责任,已涉嫌交通肇事罪,还将受到法律惩处。

爱车被盗主人浑然未觉 警察电话“叫醒”大意车主

快讯(通讯员 骆涛 王岩 记者 田雪亭)大桥上发现无牌车,交警还没有来得及拦,车主就想加速逃窜。发现可疑情况后,交警设法拦下,果然是辆被盗车。但好玩的是,该车车主并不知道车子被盗,接到交警电话时甚至以为是朋友开玩笑。

昨天下午4点多钟,交警九大民警在长江大桥北堡附近开展非机动车、助力车走快车道违法行为专项整治时,中队长袁琦发现由南向北方向驶来一辆黑色无牌摩托车,驾驶人未戴头盔,驾驶人发现民警后显得神色慌张且故意打方向,加速行驶企图强行闯关。在其他民警的配合下,该车被成功拦下,驾驶人拿不出任何证件。经检查,袁琦发现摩托车启动钥匙口有新鲜的被撬痕迹,前后号牌安装位置均有安装过牌照的螺丝印记,牌照显然是被故意拆下来的。面对民警的

询问,驾驶人一会说车是自己的,忘了带手续,一会又说找朋友临时借用的,无法自圆其说。民警随即通过网上核对,发现该车的号牌为苏A45281,但车辆并无被盗记录。细心的民警又拨通了车主张某的电话,车主张某说车子在自己手上,没有借给别人,“你们别拿我开玩笑啊,我的车子好得很呢!”张某说,他的摩托车就停在河西的月光广场上,等会下班就去取车。此番对话让民警更加确信,这辆拦下的车子,极有可能就是被盗车。很快,车主张某打来电话,很懊恼地说,自己的摩托车被偷了,是中午前后被偷的。当他得知盗车嫌疑人和摩托车都已被交警九大查获时,又惊喜,连连道谢。

据悉,从该车被盗到被民警查获,仅仅只有4小时。目前,盗车嫌疑人汪某已被移交浦口区泰山新村派出所做进一步审查。

“网瘾”难耐两抢路人 “温情”劝告放下凶器

快讯(通讯员 陆检 记者 吴杰)一名年轻人没有收入来源,又喜欢泡网吧,终于把身上的钱花光,铤而走险开始抢劫路人。第一次抢劫,他抢了一个女孩8块钱。第二次抢劫,被抢劫的妇女一番苦口婆心地劝说,让他放下了水果刀。近日,这名年轻人涉嫌抢劫罪,被检察机关批准逮捕。

今年6月下旬的一天中午,18岁的孙超(化名)从网吧里走了出来。在网吧里呆了十几个小时,头昏眼花的他已经身无分文了。但是,他还考虑如何弄到钱返回网游的世界。这时,一名放学回家的女中学生走过。孙超摸出身上携带的一把水果刀,跟上了女生。趁四下无人,孙超一把拉住女生,亮出水果刀晃了晃,说:“把钱都拿出来。”女生吓坏了,一点都没敢反抗,乖乖掏出身上仅有的8元钱。孙超见钱太少,搜了女生的包,见果然没有钱了,孙超便让女生回家去拿钱送来。女生惊恐地答应下来,然后一路奔回了家,关上门不敢出来。孙超远远看着女生不出来,就跑到女生的家门口敲窗户。女生不敢答应,只好

给父亲打电话求助。孙超在门外等了一会,结果却等到了女生的父亲,差点被扭送派出所,幸好孙超的舅舅就住在附近,赶来说情把孙超领回了家。

回家被父母教训了一顿,孙超安稳了几天“网瘾”又犯了,便带着水果刀出去了。在一个小巷子看到一名独行妇女,孙超还是采用老办法,上去亮出了水果刀,向对方要钱。中年妇女见孙超跟自己的儿子年龄差不多,把身上的口袋拍了一下,说:“我从家里出来走走,身上没有带钱,你跟我回家拿吧。”孙超便乖乖跟着中年妇女。一路上,中年妇女对孙超说:“我儿子跟你差不多年纪,现在上大学,你还在上学吗?”孙超不说话,妇女又说:“你可能不懂抢钱后果,我知道有一个小孩因为抢钱,被抓去坐牢了,你可别这么傻。”妇女一路劝说着,孙超渐渐意识到此举不对,经过一个岔路口时收起刀子,转头匆匆离开了。中年妇女回家后,将此事告诉了社区的工作人员,工作人员随即报警后将孙超抓获。因为涉嫌两起抢劫案,孙超近日被六合区检察院批准逮捕。

想钱想疯了:无照驾驶超载客车 肯定没想到:拘留半月罚款五千

快讯(通讯员 陈培 记者 田雪亭)10月15日中午,大客车车主王某走出了栖霞区拘留所,他因无证驾驶营运大客车在拘留所内蹲了15天,度过了一个“难忘”的国庆节和中秋节。而等待他的,还有3张共计5000元的大额罚单,其中无证驾驶、使用伪造的机动车驾驶证各罚2000元,公路客运车辆超员罚款1000元。

9月30日16时左右,沪宁高速南京交警大队中队长贾荣在马群收费站发现上海方向驶来一辆大客有超员迹

象即拦车检查。上车后贾荣发现这辆车牌号为苏N05395的大客车过道内挤满了坐在小凳上的乘客。司机掏出一本名叫“石瑞”的驾驶证和一张运政稽查大队暂扣行驶证的单据,贾荣用警务通一查没有这个“石瑞”的任何信息,查询车辆却是没有问题。在清点该车超员超过20%未到50%后,贾荣将“石瑞”请上警车准备带回大队做进一步处理。

到了大队,民警指出其驾驶证系伪造时,“石瑞”又承认是司机开车累了,自己只是临时换他休息。民警说那要让

司机过来核实一下身份和情况,否则要暂扣大客车。“石瑞”才不得不承认车上根本没有其他司机,这车是他一个人从上海开过来的。

听“石瑞”这样一说,民警吓了一跳,也就是说一个没有驾驶证的人,独自开了一辆超员大客车,从上海出发行驶200多公里。直到此时,王某才说出该车的聘用驾驶员石瑞,节前请了假,在没能雇到临时驾驶员的情况下,贪财枉法的他竟决定铤而走险亲自“上阵”,没想到落得如此下场。